
Ø 3.5 14 

3 x 9,5 mm 

 Elevato gradi di protezione 
2 o 3 poli con viti imperdibili 
Versione con lamella salvacavo 
 

Techno s.r.l.   Via Bancora e Rimoldi, 27 – 220
VAT n° 01552240

Parti metalliche - Metal parts - Parts métalliques - Metall

Materia plastica – Plastic material – Matèriel plastique – 

 

 

 

Versioni - Versions - Versions - Ubertrakung 

Confezioni – Packaging 
Emballage - Verpackung 

  

40500 7,5 Kg 
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High protection rate 
2 or 3 poles, captive screws 
Wire protection version 

Haut degrè de protection 
2 ou 3 pôles, vis imperdables 
Version avec lamelle de protection 

Hohes Schutzgrad 
2- oder 3-polig mit Stiftschrauben 
Version mit  Kabelsicherungslamelle 
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A
 B
 C
Ottone nichelato 
Nickled brass 
Laiton nichelé 
Vernickeltem Messing 
 
D

 
Acciaio zincato passivato M3 
Zinc passivated steel 
C
 F
    PA66 UL94 V0 GWT 960°C 

    Nero – Black 
    Noir  - Schwartz 
 

C 

 

Acier zinqué passivé 
Zinkpassivierte Stahl 
PA 66 V0

 
 
PA 66 V2
     PA66 UL94 V2 GWT 850°C 
C
+39 031 976445 – Fax +39 031 97
techno.it 

    Naturale - Natural 
    Naturel - Ungefärbt 
 

1

(*) IEC 998-1 ⇒ EN 60998-1 ⇒ CEI 23.2
 IEC 998-2-1 ⇒ EN 60998-2-1 ⇒ CEI 23.2
 
 

IP44
450V ~
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T125
155°
 

0
1

T85
Dati tecnici – Technical data (*) 
Donnèes techniques – Technische Daten 
6680 

15°C 

 
 

R
ev

. 6
12

01
 

http://www.techno.it/
mailto:info@techno.it

